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CARGO: OFICIAL DE TRIBUTAÇÃO 

 

NOME:______________________________________________________INSCRIÇÃO NO_______ 

 

 

ORIENTAÇÃO 

 

1. Aguarde autorização para abrir o Caderno de Provas. Você está recebendo do Aplicador 

um caderno contendo QUARENTA questões. Você receberá também, o “Cartão Resposta” 

para transcrever as respostas desta prova.  

2. A interpretação das questões é parte integrante do Processo de Avaliação, não sendo 

permitidas perguntas referentes às questões aos Aplicadores de Provas.  

3. Conforme Edital do Concurso, este caderno contém questões objetivas, com QUATRO 

alternativas cada uma indicadas com as letras: (a, b, c, d), sendo que apenas uma das 

alternativas é a correta.  

4. Após sessenta minutos de prova, você receberá o “Cartão Resposta”. Transcreva para o 

“Cartão Resposta” o resultado que julgar correto em cada questão, preenchendo conforme 

indicação, com caneta preta ou azul. 

5. No “Cartão Resposta”, a marcação de mais de uma alternativa em uma mesma questão, 

rasura e o preenchimento além do limite destinado para cada marcação anulará a questão. 

As questões em branco serão ANULADAS. Não haverá substituição do “Cartão Resposta” 

por erro de preenchimento.  

6. Não serão permitidas consultas, empréstimos e comunicação entre candidatos, bem como 

o uso de livros, apontamentos e uso de celular.  

7. NÃO SERÁ permitido aparelho celular em sala de prova.  O não cumprimento dessas 

exigências implicará na exclusão do candidato do Concurso. 

8. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e comunique ao Aplicador de Prova. Deve 

entregar além do “Cartão de Resposta”, o “Caderno de Prova”, ambos devidamente 

assinados.  

 

 

 

BOA SORTE 
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I - Língua Portuguesa 

Identifique nas frases das questões 01, 02, e 03  a classificação da palavra "que",  pode ser:  

01. Como advérbio: 

a) Ele tem certo quê misterioso. 

b) Tenho que sair mais cedo. 

c) O quê! Você por aqui? 

d) Que longe é aquela cidade!      

 

02. Como pronome substantivo:  

a) Que lindas são aquelas crianças! 

b) Que houve com você?       

c) Esse perfume tem um quê de enjoativo. 

d) Ela tem que dar uma resposta até amanhã. 

 

03. Como substantivo: 

a) Ele tem certo quê misterioso.     

b) Tenho que sair mais cedo. 

c) Quase que não consigo terminar o trabalho. 

d) Que caro! 

 

Identifique nas frases das questões 04, 05, e 06  a classificação da palavra "se", pode ser:  

 

04. Como substantivo: 

a) Perguntei se ele estava satisfeito. 

b) Se todos tivessem estudado, as notas seriam altas. 

c) Estamos estudando as várias classificações do se.     

d) Vendem-se casas. 

 

05. Como conjunção subordinativa condicional: 

a) Aluga-se carro. 

b) Continuarei a história se você ficar quieto.     

c) Queria saber se tudo estava a contento. 

d) Passavam-se os dias, e nada acontecia. 

 

06. Como partícula apassivadora: 

a) Compram-se joias.    

b) Ele se morria de ciúme pelo patrão. 

c) Perguntei se ele estava satisfeito. 

d) Ele arrependeu-se do que fez. 

 

07. Identifique abaixo a frase que se constitui em "oração intercalada ou oração interferente".  

a) As árvores balançam, logo está ventando. 

b) Eu - retrucou o advogado - não concordo.    

c) Venha imediatamente, pois sua presença é indispensável. 

d) Venha agora ou perderá a vez. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTAMIRA DO PARANÁ        
Estado do Paraná                                                                          

EDITAL 001/2017  CONCURSO PÚBLICO 01/2017 
 

DATA GAMA Consultores, ATFE Ltda.   Guarapuava - Paraná  Página 4 
 

08. Identifique a alternativa que dá o plural correto das expressões a seguir: 

a) A maior parte dos sócios deste clube são ricos. 

b) Estas bondosas meninas e meninos são distraídas. 

c) Coisa curiosa é criança em dia de chuva: como ficam inquietos.     

d) Vossa Excelência serão notificadas. 

 
O texto a seguir é para as questões 9 e 10. 

"Quando se tornou urgente pacificar o sertão de Canudos, o governo da Bahia estava a braços com 
outras insurreições. A cidade de Lençóis fora investida por atrevida malta de facínoras, e as suas 
incursões alastravam-se pelas Lavras Diamantinas; o povoado de Brito Mendes caíra às mãos de outros 
turbulentos; e em Jequié se cometia toda a sorte de atentados". 

(CUNHA, Euclides. Os Sertões.p.171.) 
09. O texto em destaque é: 

a) Uma oração subordinada adverbial de tempo. 

b) Uma oração principal. 

c) Uma oração adverbial de lugar. 

d) Uma oração subordinada adjetiva explicativa. 

 
10. Em A cidade de Lençóis fora investida por atrevida malta de facínoras:  

I. A cidade de Lençóis é sujeito da oração. 

II. "atrevida malta de facínoras" é agente da passiva. 

III. Usa-se a voz passiva sintética. 

a) Somente a I está correta. 

b) Somente a II está correta. 

c) A I e II estão corretas. 

d) Somente a III está correta.     

 

II - MATEMÁTICA FINANCEIRA  

11. Um televisor cujo preço é de R$ 685,00 está sendo vendido, em uma promoção, com desconto de 

12%. Por quanto ele está sendo vendido?  

a) 608,40 

b) 604,20 

c) 602,80   

d) 606,60 

 

12. Um fogão está sendo vendido nas seguintes condições: 30% de entrada e o restante em 5 

prestações iguais de R$ 58,80 cada uma. Qual é o preço desse fogão? 

a) 420,00    
b) 440,00 
c) 460,00 
d) 480,00 

 
13. Um objeto custava R$ 70,00 teve seu preço aumentado em R$ 10,50. De quanto por cento foi o 

aumento? 

a) 25% 
b) 20% 
c) 15%      
d) 5% 
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14. O mesmo modelo de uma geladeira está sendo vendido em três lojas do seguinte modo: Na 

primeira loja, sobre o preço de R$ 800,00 há um desconto de 8%. Na segunda loja, sobre o preço de R$ 

820,00 há um desconto de 10%. Na terceira loja, sobre o preço de R$ 830,00 há um desconto de 13%. 

Qual dessas ofertas é a mais conveniente para o cliente? 

I. A primeira oferta; 

II. A segunda oferta; 

III. A terceira oferta 

IV. A primeira oferta e terceira oferta possuem preços finais iguais; 

a) Somente a I 

b) Somente a II 

c) Somente a III    

d) Somente a IV 

 

15. Um capital de R$ 40.000,00 foi aplicado à taxa de 2% ao mês, durante 3 meses. Qual foi o 

montante no final dos três meses? 

a) 42.400,00 

b) 42.448,32     

c) 42.460,00 

d) 42.480,60 

 

16. Quanto receberá de juros, no fim de um semestre, uma pessoa que investiu, a juros compostos, a 

quantia de R$6.000,00, à taxa de 1% ao mês? 

a) 369,12    

b) 376,16 

c) 387,10 

d) 396,12 

 

17. Em quanto tempo um capital dobrará se for aplicado, a juros compostos, à taxa de 30% ao ano? 

a) O capital dobrará em 3 anos e 7 meses; 

b) O capital dobrará em 3 anos e 3 meses; 

c) O capital dobrará em 2 anos e 5 meses; 

d) O capital dobrará em 2 anos e 8 meses;    

 

18. Calcule o montante produzido por R$ 5.000,00 aplicados à taxa de 6% ao bimestre, após um ano, 

no sistema de juros compostos. 

a) 7.092,59    

b) 7.114,30 

c) 7.126,89 

d) 7.134,60 

 

19. Ana Amélia tomou emprestado,  R$ 300.000,00 a juros mensais de 12%. Dois meses depois, pagou 

R$ 150.000,00 e, um mês após esse pagamento, liquidou sua dívida. Qual é o valor desse último 

pagamento? 

a) 215.574,60 

b) 253.478,40     

c) 263.426,30 

d) 267.879,20 
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20. Um carro popular usado, ano 2000, custa numa revendedora,  R$ 14.500,00 à vista. Numa 

promoção realizada em dezembro de 2004, com R$ 8.000,00 de entrada, um comprador tem o 

restante financiado em 36 prestações mensais, sendo que as prestações pagas num mesmo ano são 

iguais e que a cada ano a prestação sofre um aumento de 10% em relação ao ano anterior. Sabendo 

que o valor da primeira prestação a ser paga em janeiro de 2005 é de R$ 200,00, determine: a) quanto 

o comprador do carro desembolsará ao fim de cada ano, excluindo-se a entrada; b) qual o valor total 

do carro. 

a) a) Em 2005= R$2.400,00; Em 2006= R$2.560,00; Em 2007=R$2.804,00. b) valor total do carro 

R$ 15.764,00; 

b) a) Em 2005= R$2.400,00; Em 2006= R$2.580,00; Em 2007=R$2.934,00. b) valor total do carro 

R$ 15.914,00; 

c) a) Em 2005= R$2.400,00; Em 2006= R$2.640,00; Em 2007=R$2.904,00. b) valor total do carro 

R$ 15.994,00;     

d)  a) Em 2005= R$2.400,00; Em 2006= R$2.620,00; Em 2007=R$2.954,00. b) valor total do carro 

R$ 15.974,00; 

 

ESPECÍFICA 

 

21. Os tributos assumem várias formas, quais sejam: Imposto, Taxa e Contribuição de melhoria. Uma 

categoria especial do governo é a contribuição social e econômica, criada em geral para algum fim 

especial, e não considerada como receita tributária. Identifique abaixo, um exemplo dessa categoria 

especial: 

a) IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano; 

b) IPVA - Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores; 

c) CSLL - Contribuição Social sobre o Lucro Líquido;      

d) ITBI - Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis; 

 

22. Identifique a base tributária do FLUXO DE RENDA. 

a) Valor da propriedade de alguma coisa; 

b) Venda de ativos reais; 

c) Venda de mercadorias; 

d) Salários, lucros e aluguéis.   

 

23. Os principais tributos responsáveis por quase 80% de toda a arrecadação tributária no país, em 

termos de arrecadação, são: 

 

a) ICMS - Imposto de Renda - INSS - COFINS - FGTS e IPI;     

b) ICMS - ISSQN - Imposto de Renda - COFINS  e IPTU; 

c) Imposto de Renda - INSS - ISSQN - ICMS e Imposto de Importação; 

d) INSS - Imposto de Renda - ICMS - ITBI - Imposto de Exportação e IPI. 

 

24. O Governo Federal  detém a primazia da arrecadação do bolo tributário nacional em 

aproximadamente 61%. A sua maior arrecadação é proveniente de qual tributo?  

a) FGTS (Fundo de Garantia do Tempo de Serviço); 

b) IR ( Imposto de Renda);    
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c) COFINS (Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social); 

d) IPI (Imposto sobre Produtos Industrializados); 

25. Os principais impostos dos Estados e Municípios em termos de arrecadação são: 

a) ICMS e IPTU; 

b) ITBI e ISSQN; 

c) ICMS e ISSQN; 

d) IPI e ICMS. 

26. A principal redistribuição da receita de tributos federais, aos Estados membros, se dá através do: 

a) FUNDEB - (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação); 

b) FPE - Fundo de Participação dos Estados;  

c) PAB - Programa de Atenção Básica; 

d) FAS - Fundo de Assistência Social; 

27. As receitas correntes próprias dos Municípios com maior volume de arrecadação são:  

a) ISS e Contribuição de Melhoria; 

b) IPTU e Contribuição de Melhoria; 

c) ISS e IPTU.   

d) ISS e Taxas de Serviço 

28. Os repasses pelo Governo Federal do Fundo de Participação dos Municípios (FPM), são 

depositados na conta bancária municipal nos dias:  

a) 1o , 15 e 25 de cada mês; 

b) 10 , 20 e 30 de cada mês;    

c) 5, 15 e 30 de cada mês; 

d) 5, 20 e 30 de cada mês;   

As receitas de impostos diretamente arrecadados (próprias do Município), quando da elaboração da 

LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias e da LOA - Lei do Orçamento Anual, são passíveis de correção e 

utilizam critérios técnicos para sua previsão.  

29. No caso do IPTU, a receita de cada ano, será igual à do ano anterior, atualizada monetariamente. 

Qual o índice em geral utilizado nos mecanismos de planejamento do governo municipal, 

considerando que o município já efetuou no ano anterior o recadastramento de imóveis? 

a) Variação do PIB; 

b) SELIC 

c) CDI 

d) IPCA     

30. No caso do ISS que integra a categoria econômica dos tributos sobre vendas de mercadorias de 

bens e serviços a sua arrecadação é influenciada pelo ritmo da atividade econômica, em particular do 

Setor de Serviços, pela variação do nível de preços e, naturalmente pela legislação local. Quais 

indicadores são utilizados para se projetar  e corrigir os impostos do ISS para o ano subsequente? 
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I. Pela média da inflação  (do ano base e estimativa para o ano subsequente);    

II. Pela correção do INPC do ano anterior; 

III. Pela taxa esperada do crescimento do PIB para o ano subsequente;   

IV. Pelo resultado do IGP-M do ano anterior;  

A assertiva é: 

a) I e IV; 

b) I e II; 

c) I e III;  

d) IV. 

31. Para as receitas de Taxas e de Contribuições de Melhoria, dando sequência nas projeções para 

elaboração dos mecanismos de planejamento municipal, quais seriam os indicadores e/ou critérios a 

serem utilizados? 

a) Como regra geral, a arrecadação das Taxas pela Prestação de Serviços e da Taxa de  Poder de 

Polícia, devem ser suficientes para cobrir o custo destas ações. A receita de Contribuições de 

Melhoria irá variar em função do valor cobrado aos contribuintes para fazer frente ao custo de 

obras públicas de que decorra de valorização imobiliária e sua projeção, ter-se-á que analisar a 

carteira de contribuintes e o período de reembolso definido para cada operação.  

b) Como regra geral, a arrecadação das Taxas pela Prestação de Serviços e da Taxa de  Poder de 

Polícia, o critério utilizado é a projeção de inflação para o ano subsequente. A receita de 

Contribuições de Melhoria irá variar em função do valor cobrado aos contribuintes para fazer 

frente ao custo de obras públicas de que decorra de valorização imobiliária e sua projeção, ter-

se-á que analisar a carteira de contribuintes e o período de reembolso definido para cada 

operação. 

c) Como regra geral, a arrecadação das Taxas pela Prestação de Serviços e da Taxa de  Poder de 

Polícia, o critério utilizado é  o indicador do IGP-M do ano anterior. A receita de Contribuições 

de Melhoria irá variar em função do valor cobrado aos contribuintes para fazer frente ao custo 

de obras públicas de que decorra de valorização imobiliária. 

d) Como regra geral, a arrecadação das Taxas pela Prestação de Serviços e da Taxa de  Poder de 

Polícia, o critério utilizado é a variação do PIB.  A receita de Contribuições de Melhoria irá variar 

em função do valor cobrado aos contribuintes para fazer frente ao custo de obras públicas de 

que decorra de valorização imobiliária, o período proposto e o índice de correção das parcelas. 

32.  Identifique os Impostos próprios do ente municipal: 

I. Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana; 

II. Imposto de Renda Retido na Fonte; 

III. Cota parte do IPI-Exportação; 

IV. Imposto sobre a Transmissão "Inter-Vivos" de bens Imóveis e de Direitos Reais sobre Imóveis; 

V. Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza. 

VI. Cota parte do IPVA. 

A assertiva é: 

a) I - III - IV - V; 

b) I - II - III - VI; 
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c) I - II - IV - V;   

d) I - IV - V - VI; 

A Lei Complementar 101 de 4 de maio de 2000, mais conhecida como Lei de  Responsabilidade Fiscal, 

trouxe uma nova mentalidade da gestão fiscal à administração pública brasileira. Com base na LRF, 

responda as questões de números 33 a 40. 

33. Dentre os princípios existentes na Constituição Federal (art.37) e na Administração Pública, 

identifique os que se destacam na Lei de Responsabilidade Fiscal: 

a) Planejamento - transparência - eficiência - legalidade; 

b) Impessoalidade, moralidade, publicidade, eficiência; 

c) Razoabilidade, isonomia, continuidade do serviço público; 

d) Interesse público, impessoalidade, moralidade;  

34. Identifique as funções (parâmetros) da Receita Corrente Líquida. 

I. Limites de despesas com pessoal 

II. Limite de endividamento  

III. Limite de operações de crédito 

IV. Fixação da reserva de contingência 

A assertiva é: 

a) Somente a I - III e IV; 

b) Somente a II - e IV; 

c) Somente a II - III e IV; 

d) Todas ( I - II - III - IV)   

  35. As disposições relativas à Lei de Diretrizes Orçamentárias consignam um dos principais objetivos 

da Lei de Responsabilidade Fiscal:  

 

a) O controle do déficit público.     

b) A fixação da Reserva de Contingência; 

c) A regulamentação das despesas com pessoal; 

d) O controle das despesas empenhadas. 

 

36. Deve integrar o projeto de lei que dispuser sobre as diretrizes orçamentárias o Anexo de Metas 

Fiscais, onde serão estabelecidas metas para o exercício a que se referirem e para os dois seguintes, 

em valores correntes e constantes, EXCETO: 

  

I. Receitas;  

II. Despesas;  

III. Restos a pagar 

IV. Resultado nominal;  

V. Resultado primário;  

VI. Montante da dívida pública.  

 

A assertiva é: 
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a) Somente a VI; 

b) Somente a V; 

c) Somente a IV; 

d) Somente a III.    

 

37. Identifique as afirmativas INCORRETAS sobre algumas limitações que foram estabelecidas pela LRF 

e devem ser observadas durante a elaboração da Lei Orçamentária:  

I. A atualização monetária da dívida mobiliária refinanciada poderá superar a variação do índice 

de preço previsto na LDO ou em outra legislação específica;  

II. É vedada a consignação, na lei orçamentária, de crédito com dotação ilimitada ou finalidade 

imprecisa;  

III. A lei orçamentária anual não poderá incluir dotações para investimento com duração superior 

a dois exercícios financeiros, salvo quando prevista no Plano Plurianual ou autorizada por outra 

lei incluindo no PPA;  

IV. A inclusão de novos projetos nas leis orçamentárias ou em seus créditos adicionais somente 

poderá ocorrer após o adequado atendimento dos projetos em andamento e contempladas as 

despesas de conservação do patrimônio público consoante o disposto na lei de diretrizes 

orçamentárias (art. 45 LRF). 

 

A assertiva é: 

a) Somente a II e IV; 

b) Somente a I e III;  

c) Somente a III e IV; 

d) Somente a I e IV. 

 

38. Outra inovação trazida pela Lei de Responsabilidade Fiscal se refere à periodicidade com que o 

Poder Público trabalhará em termos de metas de arrecadação. O artigo 13 da Lei determina que o 

Poder Executivo, 30 dias após a publicação do orçamento, incluindo quando for o caso,  deverá:  

 

I. Desdobrar as receitas previstas em metas bimestrais de arrecadação;  

II. Medidas de combate à evasão e à sonegação;  

III. Quantidade e valores de ações ajuizadas para cobrança da dívida ativa;  

IV. Evolução do montante dos créditos tributários passíveis de cobrança administrativa. 

A assertiva é: 

a) Todas ( I, II, III e IV)   

b) Somente a I e III; 

c) Somente a I, II e IV; 

d) Somente a III e IV. 

 

39. Quanto a Renúncia de Receita de natureza tributária (desistência do recebimento de certos 

tributos ou parcela deles), o art.150, § 6o, CF estabelece que só pode ser instituída por lei específica e 

deve levar em consideração a manutenção do equilíbrio entre receitas e despesas. Identifique o item 

em que não é considerado como RENÚNCIA DE RECEITA:  
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I. Reduzir o nível de receitas do ente (por isso, requer compensação); 

II. Está vinculada ao aspecto (plano) da receita, não da despesa; 

III. Há renúncia se o ente (Estado ou Município) concede anistia, isenta ou reduz tributo de sua 

competência que deveria ser pago pelo beneficiado; 

IV. Requer demonstração do impacto orçamentário-financeiro (montante de receitas que deixarão 

de ser arrecadadas) em três exercícios. 

V. Incentivos concedidos pelo ente que representem desembolsos de dinheiro público (despesa), 

como por exemplo, incentivos para instalação de empresas com fornecimento de 

terraplenagem e outros serviços em distritos industriais. 

VI. Deve estar de acordo com as previsões sobre renúncias contidas na LDO. Proponente 

(exclusivamente o Poder Executivo) deve demonstrar que a renúncia foi considerada (prevista) 

na estimativa de receitas da Lei do Orçamento do exercício; 

VII. Deve ser demonstrado que a renúncia não afetará as metas fiscais. 

VIII. Devem ser demonstradas as medidas de compensação (quando afetar as metas fiscais e não 

houve consideração no Orçamento), pelo aumento de receitas de tributos ou redução de 

despesas (pode haver combinação de ambos). No caso de compensação, a renúncia depende 

de prévia efetivação das medidas correspondentes. 

 

A assertiva é: 

a) O item III; 

b) O item V; 

c) O item VI; 

d) O item VIII. 

 

40. O elenco de figuras caracterizadoras de renúncia de receitas  arroladas no § 1º do art. 14 da Lei 

Complementar nº 101/00 é exemplificativo. Dentre os vários enfrentamentos pelos TCEs, identifique 

e analise os vários entendimentos CORRETOS sobre:  " A CONCESSÃO DE DESCONTO NO PAGAMENTO 

DE TRIBUTOS TAMBÉM CONSTITUI RENÚNCIA DE RECEITA"?   

I.  Entende-se que o pagamento dos tributos devidos é obrigação legal de todo contribuinte, não 

sendo cabível justificar a instituição de descontos como estímulo ao pagamento. 

II. Ainda que previsto em lei, a instituição de desconto, ao resultar em redução do valor devido, 

caracteriza renúncia de receita. 

III. Quando os descontos se constituem prática local por vários exercícios, pode não constituir 

renúncia, já que a redução da receita provavelmente foi considerada na elaboração do 

orçamento vigente e dos anteriores, de modo que não há real impacto sobre o orçamento no 

exercício seguinte. 

IV. Entretanto, se de um exercício para outro houver majoração dos percentuais ou qualquer outra 

ampliação de descontos, esta ampliação constitui renúncia de receita, cuja instituição depende 

da observância das exigências e implemento das ações previstas no art. 14 da LRF. 

A assertiva é: 

a) Estão corretos os entendimentos dos itens I - II e III; 

b) Estão corretos os entendimentos dos itens  III e IV; 

c) Estão corretos os entendimentos dos itens I - II - III e IV; 

d) Estão corretos os itens I - II e IV. 

 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTAMIRA DO PARANÁ        
Estado do Paraná                                                                          

EDITAL 001/2017  CONCURSO PÚBLICO 01/2017 
 

DATA GAMA Consultores, ATFE Ltda.   Guarapuava - Paraná  Página 12 
 

  

 

 

 

CARGO: OFICIAL DE TRIBUTAÇÃO 

GABARITO PRELIMINAR 

 

01 D  11 C  21 C  31 A 

02 B 12 A 22 D 32 C 

03 A 13 C 23 A 33 A 

04 C 14 C 24 B 34 D 

05 B 15 B 25 C 35 A 

06 A 16 A 26 B 36 D 

07 B 17 D 27 C 37 B 

08 C 18 A 28 B 38 A 

09 A 19 B 29 D 39 B 

10 C 20 C 30 C 40 C 
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QUESTÕES ESPECÍFICAS 

DE 21 A 28 - Apostila  Teoria das Finanças Públicas (João Maria Sanson) pags.61 a 65 Módulo 4.  

Questões 29 e 32 - Gestão Fiscal Responsável - LOA Municipal - MPOG. Ari Vainer, et tal -

Manual pgs.42-55; Ari Vainer, Josélia Albuquerque, Sol Garson. 

Questões 33 a 40 - Manual da Lei de Responsabilidade Fiscal do TCE/Estado de Santa Catarina. 

http://www.tce.sc.gov.br/sites/default/files/guia_lrf_2ed.pdf -  

 

 

 


